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Matějská pouť 2015 
 Od 28. února se můžeme těšit z otevření již        

52. ročníku Matějské pouti. Můžete ji navštívit každý den 

kromě pondělí v areálu Výstaviště Holešovice na Praze 7.  

Je zde připraveno více než 120 atrakcí z Čech, Holandska 

a dalších evropských států. Zároveň jsou pro vás po celém 

areálu připravena rychlá občerstvení, orientální 

cukrovinky, perníková srdce, hračky a mnoho dalších 

prodejních stánků. Každou sobotu a neděli bude pro 

rodiče s dětmi připraven zábavný program na Křižíkově 

fontáně. Atrakce budou k dispozici do 19. dubna. Po 

ukončení Matějské pouti bude návštěvníkům parku po 

celý zbytek sezóny k dispozici cca 22 atrakcí. 

                             Denisa Libánská 

 

 

Jeremy Clarkson     

  Asi všichni známe tohoto muže. Pro ty, co žijí 

v jeskyni – tento muž se proslavil velkolepým seriálem o autech 

Top Gear. Top Gear sledují snad všichni, kdo mají rádi auta, 

slavné celebrity v autech nebo britské prostředí. BBC ale tento 

seriál zazdilo, když řeklo, že smlouvu s Jeremym neobnoví. 

Popral se totiž s produkčním, a to ani neuvěříte kvůli čemu! 

Popral se s ním kvůli jídlu. Ale já bych mu to odpustil za to, co 

nám přináší. Říká se, že britský humor je suchý a Jeremy byl 

výjimkou. Je opravdu velká škoda, že odchází. Naštěstí pro nás 

se seriál natáčí už více než dvanáct let, a tak máme hodně dílů, 

které se budou moci reprízovat. 

                                                      Jakub Vítek 

 

Lanové centrum Fun Island 
 Sportovně relaxační areál Fun Island na Císařské louce je určen 

široké veřejnosti všech věkových kategorií.  Překonejte sami sebe, 

projděte celý lanový park a nakonec se svezte lanovkou dolů. Zážitek, 

který stojí za to vyzkoušet. Před vstupem do lanového centra jste 

proškoleni instruktorem. Každý návštěvník obdrží sedáky, další nutné 

vybavení a bezpečnostní helmu. Naleznete zde i další aktivity jako 

antukové hřiště na volejbal a nohejbal, lukostřelbu, vzduchovkovou 

střelnici, minigolf, ohniště, dětské hřiště a občerstvení v restauraci 

Cinda. Všichni sportovní nadšenci zde mohou strávit příjemný den. 

                                                            Denisa Libánská 

 

Neviditelná výstava 
Představte si, že jste se ocitli v naprosté tmě… Neviditelná výstava Praha na Novoměstské radnici je 

ojedinělá interaktivní cesta po světě, v němž zmizelo světlo a kde se snažíte pomocí svých zbylých smyslů najít 

cestu ven. Tato výstava vám ukazuje, jak těžké je být nevidomý, a přesto si naplno užívat život. Po skupinách 

chodíte s průvodcem asi hodinu. Na konci je „neviditelný bar“, kde si můžete zakoupit nějaký nápoj. Poté 

vyjdete ven s nezapomenutelným zážitkem snad na celý život! Z vlastní zkušenosti můžu doporučit. 

                                                                                     Denisa Libánská 

 


